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Опозициона Социјалистичка партија у Албанији оптужила је владу за злоупотребу
власти, након погибије три демонстранта у сукобу с полицијом, током јучерашњих
протеста.

  

Вођа социјалиста Еди Рама рекао је да је премијер Саљи Бериша политички
оркестрирао насиље током демонстрација у Тирани.

  

Више десетина присталица опозиције изашло је у петак на улице тражећи нове изборе,
након оставке потпредседника владе Иљира Мете, због оптужби за корупцију.

  

Општи избори у Албанији треба да буду одржани тек 2013, али опозиција оспорава
резултат избора 2009. када је Беришина Демократска партија победила с тесном
већином.

  

Премијер Бериша је рекао да у Албанији неће бити побуне попут оне у Тунису, када је
свргнут председник Бен Али, и оптужио је демонстранте да су криминалци, бандити и
терористи.

  

"Копилад албанских Бен Алија покушала су са туниским сценаријем, у име вас, грађана
Албаније, рекао је он, додавши да "ниједна сила на свету неће моћи да манипулише
слободном вољом Албанаца".

  

Демонстранти су јуче гађали канцеларије премијера Берише каменицама, штаповима и
кишобранима, и запалили неколико возила, а полиција је узвратила сузавцем, гуменим
мецима и воденим топовима.
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Поред троје погинулих, десетак људи је повређено.

  

Три жртве протеста у Албанији

  

Три особе су погинуле, док је 39 рањено у антивладиним протестима у главном граду
Албаније Тирани.

  

Очевици су изјавили да је око 20 хиљада присталица опозиционе Социјалистичке
странке, окупљених испред зграде владе, тражило оставку премијера Салија Берише
којег оптужују за корупцију, злоупотребу овлашћења и изборну превару.

  

У почетку мирни, протести су прерасли у крвави сукоб демонстраната и полиције.
Демонстранти су бацали камење на полицију која је одговорила сузавцем и воденим
топовима. Најмање једно полицијско возило је запаљено.

  

Америчка амбасада у Албанији, као и Европска унија и ОЕБС у заједничком саопштењу
изразили су жаљење због насиља и позвали на смиривање и уздржаност. Опозиција у
Албанији тражи нове изборе, јер не признаје резултате избора из 2009. на којима су
победиле Беришине демократе са минималном предношћу над социјалистима.

  

(BBC, VOA)
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